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INVITATION TO BID 

ITB No: UNFPA/IDN/23/01 
 

Questions Answers 

Mechanical Electrical: 
- Untuk Pekerjaan (Water sprinkler relocation) 
pekerjaannya apakah By Kontraktor atau By 
Building Gedung? 
- The water sprinkler relocation will be done by the 
contractor or the building? 

- Kontraktor terpilih bertanggung jawab 
terhadap “water sprinkler relocation”, tetapi 
pengerjaannya dilakukan pihak gedung (Menara 
Thamrin Building / MTB). Kontraktor akan 
berkoordinasi langsung dengan MTB; UNFPA 
akan memfasilitasi bila diperlukan. 
- The contractor is responsible for the water 
sprinkler relocation, however the 
implementation needs to be done by building 
management. Contractor will have to engage 
the building management directly. UNFPA can 
facilitate. 

Mechanical Electrical: 
- Mohon dapat di berikan Layout Wiring Panel 
Existing 
- Please share the layout of existing wiring panel 
layout 

- Tidak tersedia “Layout Wiring Panel”, 
kontraktor akan memberikan Wiring tersebut 
termasuk gambar/layout  
- There is no Layout Wiring Panel; the 
Contractor is expected to provide new Wiring 
and provide a layout drawing once completed 

Interior: 
- Untuk  "Wall Finish Works" no 5 mengenai acrylic 
cutting, itu belum ada gambar detailnya untuk 
ukuran setiap hurufnya, mohon dilampirkan 
dimensi ukurannya 
- For the “Wall Finish Works” regarding acrylic 
cutting, please share the picture showing the 
details including the font size, also please provide 
the dimension details 

- Please refer to design with code INT-601 
- Ada dalam gambar terlampir kode INT-601 
 

Furniture: 
- Untuk "Workstation" apa ada detail ukurannya 
untuk semua tablenya 
- For “Workstation” please share the size details of 
the tables 

- Please refer to updated design detail INT517-
INT522 
- Terlampir dalam update gambar detail INT517-
INT522 
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Furniture: 
- Untuk "Loose Furniture" apakah ukurannya juga 
bebas, jadi kita cantumkan ukuran & brand? 
- For “Loose Furniture” any size requirements or 
we may propose size and brand? 

- For loose furniture (office chair CH1-CH9) using 
standard size, design should always refer to the 
design drawing. Bidder should mention detail of 
product such as dimension and brand.  Size for 
CH-10 (W89cm x D89cm x H88cm), CH-11 
(D85cm), CH-12 (W68cm, D83cm, H100cm). 
- Untuk loose furniture (kursi kerja kantor CH1-
CH9) menggunakan ukuran standard, desain 
mengacu pada gambar referensi. Bisa 
dicantumkan detail ukuran & brand yang 
diajukan. Untuk CH-10 (W89cm x D89cm x 
H88cm), CH-11 (D85cm), CH-12 (W68cm, 
D83cm, H100cm). 

- Untuk item barang di BOQ yang terdapat di 
lampiran penawaran,terdapat beberapa item 
barang (meja, kursi, karpet)  yang dilengkapi 
dengan foto. Untuk barang dengan foto yang 
tercantum dalam tabel, foto tersebut dijadikan 
acuan referensi atau harus sesuai persis dengan 
foto yang terlampir? 
- For items stated in the BOQ which has item 
picture, is it for reference only or items must be as 
the picture? 

- Bidder is expected to offered product similar 
with the picture in tender document. Bidder 
should submit the picture and specification of 
products being proposed. 
- Harus sesuai persis dengan foto yang 
terlampir. Mohon lampirkan foto spesifikasi 
produk yang diajukan dalam proposal. 

- Detail mengenai ukuran signage dan logo UNFPA 
bisa didapat dimana? 
- Please share the details of signage and UNFPA 
logo 

- Please refer to drawing with code INT-601-602 
- Ada dalam gambar terlampir kode INT-601-602 

 
 
 


